

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)就像首场比赛2:2战平全华班出人意料一样,二次亮相中超的河南嵩山龙门又一次让人大吃一惊,只是这个“惊”后面还要跟上一个“喜”字。8日傍晚在海口,他们面对卫冕冠军山东泰山,打出了一场惊人的大胜,4:1将对手拿下。虽说在过往历史上,中超的一流强队中嵩山龙门“最不怵”的就是泰山,也不乏击败对手的先例,但是这么大的比分,还是第一次。这有赖于外援攻击群的超强反击能力和超高的效率。

### 聚焦体育产业、体育用品、场馆设施 2022河南体育产业博览会 9月相聚郑州

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,2022河南体育产业(郑州)博览会将于9月1日~3日在郑州国际会展中心展馆举办。本届体博会将聚焦体育产业、体育用品、场馆设施、发展成果,搭建中原地区最大的体育产品、技术、信息综合展示交流平台。

据了解,本届体博会由河南省体育局支持,河南省体育发展中心、河南省田径自行车运动中心指导,河南省体育场馆协会、河南省全民健身协会承办。体博会以“创新·融合,打造体育产业新生态”为主题,会场展出规模约2万平方米,按照体育场馆设施、健身运动用品、体育康复设备、营养餐饮、自行车运动装备、专项体育用品、球类运动用品、休闲运动用品、户外垂钓、水上运动、冰雪运动装备、运动休闲服装等设立专项展区。

本届体博会同期还将举办“体育河南、健康河南”“河南新时代体育场馆建设与发展论坛”“青少年体育培训科学论坛”等活动。旨在贯彻落实《国务院办公厅关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的意见》(国办发〔2019〕43号),聚焦体育产业、体育用品、场馆设施、发展成果,搭建中原地区最大的体育产品、技术、信息综合展示交流平台。为加快体育河南建设、推动体育产业高质量发展、激发全民健身热情发挥积极作用。

本届体博会组委会负责人告诉记者,随着展会最新举办时间的确定,所有工作人员将倾力打造汇聚新商机、新规划、新产品、新趋势、新体验的2022河南体育年度博览盛会。

### 三人篮球国家队集训名单揭晓 三位河南老乡上榜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,在中国篮球协会当日公布的三人篮球国家队参赛集训名单中,王占宇、吕俊虎、张玲阁三位河南老乡榜上有名。其中,王占宇担任三人篮球国家男队主教练,吕俊虎、张玲阁分别入选三人篮球U23国家男、女队。

据了解,为备战2022年三人篮球亚洲杯、世界杯、U23世界杯、U23国家联赛等国际赛事,中国篮球协会分别在四川金强篮球训练基地、浙江省湖州、浙江德清、北京奥体中心进行集训、备战,并根据签证时间出访参赛。三人篮球国家男、女队分别由6名、7名队员组成。三人篮球国家男队主教练由河南老乡王占宇担任,女队主教练则由许佳敏担任。

# 外援攻击群发威 4:1大胜卫冕冠军 嵩山龙门中超首胜

## 三外援齐齐发威

对手首轮,哈维尔在首发阵容上进行了较大幅度的调整,多拉多、黄紫昌、钟义浩、牛梓屹都进入了首发名单,其中牛梓屹是作为U23球员出场,而恰恰是上一轮下半场调整后的阵容,尤其是在被验证了能让进攻有所起色的阵容。由此可见,面对卫冕冠军,哈维尔丝毫不敢怠慢,打出了他最强的牌。

多拉多、卡兰加、阿德里安、黄紫昌所组成的攻击组合,的确显现出了令人吃惊的威力。开场仅仅4分钟,上一轮就曾助攻卡兰加打进扳平一球的黄紫昌在右路送出妙传,多拉多跟进一击中的,为球队赢得梦幻开局,由此就将比赛导入自己最熟悉的节奏。虽然山东泰山很快由金敬道攻入一球,但嵩山龙门轻车熟路的防守套路和几名外援的超强能力,很快就将他们的防线击溃。上半场卡兰加和阿德里安各入一球,早早就以3:1大比分领先;下半场开场不久,泰山队27号石柯蹬踏多拉多被直红罚出场,嵩山龙门以多打少,胜利的天平进一步向他们倾

斜,及至第74分钟,卡兰加再一次反击中梅开二度,将比分改写为4:1,比赛实际上已经进入垃圾时间。

让腾讯体育的解说嘉宾李毅羡慕不已的外援组合是嵩山龙门此役大胜的关键,不得不提阿德里安,这个被寄予厚望的中场核心上轮表现不佳,引来质疑,本场比赛他可谓居功至伟,上半场一传一射帮助球队早早奠定胜局,这也为他赢得了在60分钟就可以下场的“奖励”。短短4天时间,阿德里安的状态迅速回升,堪称“奇迹”。就在赛后,他自己也坦承之前已经5个月没有系统训练了,还需要慢慢来,这对于已经35岁的他而言,殊为不易。而这“奇迹”的背后,阿德里安的自律和自我调节能力真的是值得仔细探究。相对于他的身体状态,更重要的是,他和两名前锋之间分明有了化学反应,这种反应如果能够持续走强,嵩山龙门的攻击力“难以想象”。

## 战术升级有待验证

除了阿德里安奇迹般的复苏,本场比赛嵩山龙门给人印象深刻的还有其超高的效率。全场比赛他们射门10次,6次射正,其中4次就得分,尤其是卡兰加,全场就两次射门,全部得分,命中率100%。对比之下,泰山全场23次射门,仅3次射正,输球也是自然。

当然,在为一场大胜高兴的同时,如果以更高的标准要求这支力争上游的嵩山龙门队,也还有许多要提高自己的地方,他们也还将遇到更多考验。本场比赛,双方的控球率为33.2%:66.8%,角球比为2:9,任意球比为7:19。数据清晰地反映出两队的风格,也就是说,这是一场让嵩山龙门的防守反击发挥得淋漓尽致的比赛。但也应该看到,在下半场对方少一人的情况下,他们

的场面依然被动,也给了对方角球、射门的机会。大比分领先,人数也占优,这样的情况下,如果嵩山龙门能够体现出更强的控制力,可能会赢得更让人放心,也更让人信服。也就是说,如何提升阵地战的能力,还需要哈维尔费更多心思。

正如很多业内人士所言,打强队,嵩山龙门绝对让对手头疼,但当面对实力稍逊或者旗鼓相当对手时,当对手也用防守反击,不给更大的反击空间时,那才是嵩山龙门要面对的真正考验,而漫长的赛季,这样的考验绝对不会少。丰富打法,战术升级,这都在哈维尔的计划之内,希望随着比赛的深入,这样的变化能够一一展现出来,那时候的嵩山龙门将是人们“想要的样子”。



多拉多庆祝进球 新华社发

### 公告专栏

## 关于二七广场隧道工程正兴街西向东在福寿街路口绕行火车站的公告

因二七广场隧道工程正兴街与福寿街路口施工需要,将对正兴街西向东机动车在福寿街路口实行绕行火车站通行,时间到2022年12月31日。实行绕行通行期间,将对市民的出行造成一定影响,为了最大程度保证市民的正常出行,让工程施工对道路通行的影响降到最低,实行以下绕行方案:

1. 中原路地下道西向东机动车在福寿街路口向南绕行福寿街、兴隆街、二马路、下穿解放路立交、福寿街、左转正兴街向东。
  2. 中原路地下道西向东非机动车及行人在福寿街路口可按原路线正常向东通行。
- 二七广场隧道工程施工期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行线路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。

感谢您对郑州市政交通建设的支持与理解!

郑州市城乡建设局  
中国建筑第七工程局有限公司  
郑州市公安交通管理局  
2022年6月9日

### 物业管理招标公告

“锦绣山河紫澜苑”项目位于郑州市二七区庆喜路南、祥泰路西。占地面积35654.77平方米,总建筑面积179744.87平方米。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2、通过“信用中国”查询,被列入税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:2022年6月9日-6月15日。三、投标文件预领方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:18939267828  
招标人:河南亚星置业集团有限公司  
2022年6月9日